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OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

IX. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice,


se bude konat ve středu 6.3.2024 od 17,00 hod. v objektu Obecního úřadu 
Soběšovice. Všichni občané jsou srdečně zváni. Program jednání bude vyvěšen na 
úřední desce Obecního úřadu 7 dní před konáním.

Obec Soběšovice dle ust. § 39, odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),

ve znění pozdějších předpisů a usnesením rady obce č. 112/8/2023 ze dne 8.2.2023


o z n a m u j e

Záměr obce Soběšovice pronajmout  „Stánek a parkoviště na hrázi“

1. Popis předmětu nájmu: 	Stánek a parkoviště na hrázi na pozemcích parc.č.st. 78 včetně budovy 

                                    čp.268 a dále pozemek parc.č. 112/8, 264, 119/2 a 154/4 vše v k.ú. Dolní Soběšovice


2. Doba nájmu: 	 	 	 	 	 	 	 od 1.4.2024 do 31.12.2024


3. Podaná nabídka musí obsahovat:

-  údaje o žadateli (jméno, příjmení, adresa, živnostenský list, č.účtu, výpis z trestního rejstříku - ne 	
starší 6 měsíců, plátce DPH)

-  nabízená cena pronájmu, kdy minimální roční nájemné činí 50.000 Kč + DPH 	 	 	 	 – váha 50 %

-  provozní záměr (např. poskytované služby,  …)		 	 	 	 	                                        	 	      	 – váha 25 %

- podnikatelský záměr (rozšíření poskytovaných služeb, zamýšlené vlastní investice (objem),…)	 – váha 25 %	

- čestné prohlášení, že žadatel nemá dluh vůči obci Soběšovice


4. Způsob podání nabídky: 

- termín podání nabídek :	 	 do 11.03.2024  do 14 hod. na Obecním úřadě, 739 22  Soběšovice čp. 10

-  nabídka bude doručena v zalepené obálce s označením:

   Pravý horní roh - 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Stánek a parkoviště na hrázi –„NEOTEVÍRAT“

   Pravý dolní roh - 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Adresát

   Levý horní roh – 		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Jméno a adresa zájemce


5. Vyhodnocení podaných nabídek:		 	 	    neveřejné otevírání obálek proběhne 	 	 	 	 	 	 	                                                                                           
13.03. 2024 na OÚ v Soběšovicích.


6. Podmínky nájmu : UPOZORNĚNÍ - Na sousední parcele č. 241/4, 148/4 a 155 k.ú. Dolní    
Soběšovice, bude v  období od 11/2024 až 12/2024 probíhat stavba cyklostezky dle časového 
harmonogramu zhotovitele stavby.

- Nájemce je oprávněn užívat předmět nájmu k provozování parkoviště a občerstvení. Je povinen 
hradit náklady spojené s běžnou údržbou, spotřebou el. energie, vodné, stočné, údržbu zeleně a 
likvidaci TKO.



- Nájemce provede drobné nutné opravy pronajatého prostoru svým nákladem a v souladu s 

  příslušnými  předpisy.Všechny stavební úpravy musí být odsouhlaseny pronajímatelem, který v 

  případě větších, nikoliv  běžných úprav, k nim udělí souhlas písemně nebo stanoví podmínky, za 

  nichž bude souhlas udělen.

- Nájemce je povinen bez zbytečného odkladu oznámit pronajímateli potřebu oprav, které má    

  provádět pronajímatel a umožnit jejich provedení, jinak odpovídá za škodu, která by 

  nesplněním této povinnosti  vznikla. Nájemce se zavazuje umožnit přístup pronajímateli na jeho  

  požádání do pronajatých prostor.

- Nájemce je povinen v provozní době parkoviště umožnit přístup na veřejné WC.

- Nájemce se zavazuje dodržovat na pronajatém prostoru a v jeho okolí pořádek a vyvaruje se 

  jeho narušování. 

- Nájemce je oprávněn umístit po dohodě s pronajímatelem na vhodném místě informační 

  zařízení. Za dodržování platných předpisů, upravujících používání informačních  zařízení, 

  odpovídá nájemce.

- Nájemce není oprávněn přenechat pronajatý nebytový prostor bez souhlasu pronajímatele do   

  podnájmu  jinému.

- Nájemce se zavazuje, že při podnikatelské činnosti bude kromě povinností vyplývajících z 

  nájemní smlouvy a obecně  závazných právních předpisů dodržovat též povinnosti vyplývající z 

  vyhlášek a nařízení vydaných pronajímatelem. Dále se zavazuje dodržovat podmínky stanovené 

  krajskou hygienickou stanicí. 

- Vítězný uchazeč má přednostní právo k podnájmu parc. č. 682/1 v k.ú. Lučina – zátopové pásmo 

  přiléhající k pronajatému pozemku 154/4 v k.ú.Dolní Soběšovice.


7. Pronajímatel si vyhrazuje právo zrušení Záměru pronájmu bez udání důvodů.	

 Informace k platbě místních poplatků za odpady a psy v roce 2024


Sazba poplatku za odpady :


800,-Kč - pro fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt

800,-Kč - pro vlastníka nemovité věci (i právnickou osobu) vlastnící  byt, rodinný dům, 

                    nebo stavbu určenou k rodinné rekreaci, ve které není přihlášena žádná 

                    fyzická osoba k trvalému pobytu


Splatnost poplatku je  nejpozději do 30.6.2024, a to celá výše poplatku tj. 800,- Kč/
poplatník/chata. Poplatek je jednorázový a již není možné jej zaplatit ve dvou splátkách. 


Sazba poplatku za psa : 

400,-Kč -za jednoho psa

600,-Kč -za druhého a každého dalšího psa

100,-Kč -za jednoho psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let

200,-Kč -za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let


Splatnost poplatku je nejpozději do 31.3.2024.  



SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A 

VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ


Vážení občané obce Soběšovice,

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v 
souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou 
vyhláškou organizuje sběr NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO 
ELEKTROZAŘÍZENÍ formou pojízdné sběrny. Pojízdná sběrna bude přistavena v 
termínu a na tomto stanovišti:


6.4.2024		 	 10,00 - 12,00 hod. 	 	 plocha za budovou na fotbalovém hřišti


V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, 
odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie 
(rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací 
přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, 
teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslové hnojiva, zbytky postřiků 
proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, 
sporáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

Dále bude organizován sběr   


OBJEMNÉHO ODPADU. 

Velkoobjemové kontejnery budou přistaveny jen na ploše za budovou na fotbalovém 
hřišti


5.4.2024   	 	 	 odpoledne


6.4.2024 	  	 	 od 8,00 - 12,00 hod. 	 	 po tomto čase sběru budou kontejnery 

                       		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 IHNED ODVEZENY.


Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad: starý nábytek, koberce, krytiny, 
umývadla, WC mísy apod. Nepatří tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiné 
elektrozařízení, ty odevzdáte osobně ve výše uvedeném čase na uvedeném místě 
pracovníkům pojízdné sběrny !!!!!!

Poplatky můžete uhradit  :

-	 Bankovním převodem na účet č. : 1690472359/0800. Poplatník uhradí poplatek pod 
svým variabilním symbolem, který je přidělen každému poplatníkovi pro identifikaci 
platby. Pokud neznáte  variabilní symboly pro Vaše platby, tyto Vám sdělíme i 
telefonicky na sekretariátu Obecního úřadu, tel.č. 558 404 550.


-	 V hotovosti na sekretariátu Obecního úřadu v úředních dnech 

    Pondělí, středa	 	 	 	 	 	 8,00 - 12,00 hod., 	 	 	 13,00 - 17,00 hod.    



PODĚKOVÁNÍ

Dovolil bych si touto cestou poděkoval Radě obce Soběšovice za finanční dar, který 
jsem obdržel v souvislosti se svou účastí na závěrečném kole světového poháru v 
parastřelbě ve Spojených Arabských Emirátech v prosinci loňského roku, kde jsem 
skončil na 5. místě. 


Dovolte mi, prosím, o krátké představení.

Jmenuji se Tomáš Dámek a již šestým rokem reprezentuji ČR v parastřelbě - střelbě 
hendikepovaných sportovců (disciplína trap)

Naše republika vždy dosahovala a dosahuje v tomto sportovním odvětví vynikajících 
výsledků (Bednařík, Sychra, Hrdlička, Kostelecký, Lipták, Tomeček aj.). Právě pod 
záštitou olympijského vítěze Davida Kosteleckého započal v roce 2018 své aktivní 
působení v ČR i paratrap - střelba hendikepovaných z brokovnice na "asfaltové" terče. 
Střelci jsou rozděleni do tří kategorií dle stupně postižení a to na sedící - vozíčkáři, 
postižení dolních končetin a postižení horních končetin (moje kategorie). Toto 
rozdělování probíhá pod pečlivým dohledem mezinárodních klasifikátorů - lékařů.

Za relativně krátkou dobu se nám podařilo vybudovat druhý nejpočetnější střelecký 
tým na světě (po prvních Italech) a zařadili jsme se tak pevně mezi stabilní střeleckou 
komunitu a mezinárodní závody, pořádané v ČR, jsou vyhledávané a velmi oblíbené. 
Krátká videa je např. možné shlédnout na www.youtube.com pod odkazem Česká 
střelecká asociace hendikepovaných. V České republice jsme v rámci skutečné 
sportovní inkluze součástí závodů zdravých střelců (tzv. kontrolní závody reprezentace) 
a můžeme tak být na jedné výsledkové listině např.s posledním olympijským vítězem z 
Tokia Jirkou Liptákem. V  případě zájmu nás (mě) můžete sledovat na  internetu 
www.czdsa.cz nebo na facebooku Paratrap  Czech. 



G  ratulujeme všem oslavencům 

narozeným v měsíci  březnu. 


Přejeme pevné zdraví,  mnoho štěstí,


spokojenosti a splněných přání.

KNIHOVNA informuje

Vážení čtenáři,

ráda bych vás informovala o dění v knihovně, zejména v březnu, který je měsícem 
knihy. 


1.3.2024 se potkáme na ÚNOROVÉM KVÍZU.  Sice se nám vzhledem k nedostatku 
vhodných termínů přelil až do března, ale to doufám vadit nebude.


6.3.2024 budeme hrát DESKOVKY, na které srdečně zvu všechny pravidelné i 
nepravidelné deskohráče.

V první polovině března se také budu těšit na milou návštěvu dětí z místní MŠ. Vztah 
ke knihám je důležité budovat už od malička, a tak jsem moc ráda, že k tomu může 
naše knihovna přispět.


22.3.-23.3.2024 se bude konat Noc s Andersenem. Naše noční dobrodružství (nejen) s 
knihami se bude odehrávat opět v místní ZŠ a hlavní téma budou dobrodružné 
příběhy. Začátek akce v pátek v 15,30 v ZŠ, konec v sobotu v 10,30. Pro předškolní děti 
a žáky 1. třídy, bude program končit v pátek ve 20,30. Online přihlášku najdete na 
stránkách knihovny a také na Facebooku.


Knižní fond se nám i letos utěšeně rozrůstá, a tak chci pozvat nejen stálé čtenáře, aby 
se přišli osobně přesvědčit, že naše knihovna má co nabídnout.


Pranostika říká : "Březen, za kamna vlezem".  Tak ať je vám tam 
příjemně, jak jinak než s knihou.


Adéla Klaczaková

knihovnice



SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ

Zahrádkáři informují

8. března 2024 od 17 hodin na Staré Husarůvce proběhne odborná beseda, kde se 
členové spolku podělí o své zkušenosti s pěstováním keřů, květin a zeleniny na našich 
zahradách. 


Po odborné části zavzpomínáme na dobu podnikových rekreací v Soběšovicích nad 
promítanými pohlednicemi. Každé rekreační středisko mělo svou historii, kterou nám 
přiblíží pamětníci.

17. května 2024 - Zájezd do polských zahradnictví.


Podrobnosti k tomuto zájezdu budou vyvěšeny ve vývěsní skříňce zahrádkářů.



SDH Soběšovice informuje

Hasičský ples

V sobotu 17. února se konal v sále na Nové Husarůvce již tradiční Hasičský ples. 

Návštěvníci plesu, kterých byl hojný počet, tančili za doprovodu hudební skupiny Zero 
Band. Program zábavy zpříjemnilo nejen vystoupení mladého tanečního páru, ale i 
malé „show“ předvedené místními hasiči. O půlnoci se losovala bohatá tombola, za 
kterou chceme poděkovat sponzorům: Agro Dominík s.r.o., Agro prodejna 
Žermanice, Firemky s.r.o., Večerka Soběšovice, restaurace Stará Husarůvka, restaurace 
Nová Husarůvka, Ministerstvo hraček, Konopný táta Těrlicko, Scorpionka Těrlicko, 
Grunt Grzesz, R-Zátoka, COAL, Kamenictví Voráč Těrlicko, Těšínské jatky-pan Bojko, 
BMW STORE, firma Jano, Beer´s Barbershop, pan M. Horák, pan P. Molin, pan Z. 
Hrabec, pan V. Csabi, manželé Chovancovi, manželé Solničtí, manželé Čtvrtkovi a 
členové SDH.


Děkujeme všem za účast a už se na vás těšíme v příštím roce.

                                                                                                               J. Sýkorová




Římskokatolická farnost Domaslavice

Vážení spoluobčané,


      měsíc březen je synonymem očekávaného jara. K jaru pak patří Velikonoce a k 
Velikonocům postní doba, která jim předchází.  


      Letos budeme slavit svátky jara poměrně brzy, protože neděle velikonoční 
vychází na 31. března, a Popeleční středa, kterou začíná přípravné období, připadla 
už na 14. únor. Celých čtyřicet dnů (+ neděle) trvá období, kterým naši předkové 
putovali vstříc největším křesťanským svátkům. Jejich postní cesta vrcholila 
připomínkou Kristova utrpení, smrti a vzkříšení. A aby to nebyl jen čas pasivního 
očekávání, reagovali na výzvu k obnově svého života různými konkrétními skutky ve 
třech oblastech základních vztahů: ke svému Tvůrci (modlitba), k sobě samotným 
(sebeovládání v podobě postu a odřeknutí se zábavy) a ke svým bližním (štědrost a 
pomoc v nejrůznější podobě). 


      I když už dnes žijeme odlišným stylem života, přece je mnohé z pradávné 
moudrosti i praxe našich předků stále platné, živé a aktuální. Stále jsme totiž lidé, 
kteří potřebují pracovat na dobrých vztazích i sami na sobě a zamýšlet se nad 
smyslem našeho života. A to nám každoročně tato doba nabízí a umožňuje.


      Naše farnost se letos opět vydala touto tradiční cestou přípravy na Velikonoce a 
nabízí všem lidem dobré vůle otevřené dveře do našich chrámů k účasti na 
bohoslužbách, zamyšleních nebo třeba jen ke ztišení. Podrobný každotýdenní 
program najdete na našich webových stránkách www.farnostdomaslavice.cz nebo v 
tištěném letáčku „Farníček“, který je vydáván každou neděli a najdete jej v našich 
kostelích. 


      Vrcholem postní cesty budou pak obřady tzv. Svatého třídenní, počínaje 
památkou na poslední Ježíšovu večeři o Zeleném čtvrtku, připomínkou jeho utrpení a 
smrti o třetí hodině Velkého pátku a konečně oslavou prázdného hrobu o velikonoční 
vigilii na Bílou sobotu po setmění. A pak nadejde doba padesáti dnů Velikonoční 
doby, doby veliké radosti a naděje, že ani náš život nemá skončit v temnotě hrobu, 
ale vyústit do světla života nového! 


     Přeji nám všem tuto naději, že život je silnější než smrt! Vždyť i probouzející se 
příroda o tom zase po roce bude všude okolo nás naplno svědčit! 


   Mgr. Jan Vecheta, za katolickou farnost Domaslavice



Klub Sobíšek informuje
Bližší informace na webu www.klubsobisek.cz.


Srdečně zveme všechny na:


VYNÁŠENÍ MORANY A VÍTÁNÍ JARA

Neděle 17. 3., v 15 hod sraz u školy

•	 S sebou:  řehtačky, bubínky, píšťalky a pod.

•	 Dobrovolný dresscode: lidové oblečení 

•	 Průvod k přehradě pod parkoviště u Oslíka, vyženeme zimu a zpátky do vesnice 

    přineseme jaro. 

•	 Program pro děti a domácí dobroty.


KURZ VÝTVARNÝCH TECHNIK S PRVKY ARTETERAPIE

pro mládež, dospělé i seniory

Každé druhé pondělí, od 17 do 18 hod, termíny na webu nebo FB.

Rezervace předem online nebo na tel.: 774 273 854


LEGOHRÁTKY

Čtvrtek 14. 3. od 16 do 18 hodin.

Pro děti od 5 let.

Rezervace míst předem online.


PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

Spuštěny registrace na jednotlivé turnusy. 

Do 31. 3. za zvýhodněnou cenu. Slevy pro 

členy a obyvatele obce Soběšovice.

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA

Pila Lesní Dvůr Dolní Tošanovice

Veškeré tesařské práce(pergoly,stání na auta), nátěr a broušení střech

Kvalitní palivové dřevo za super ceny

                         Měkké – Smrk, 	Borovice

                         Tvrdé –  	Buk, Dub,

                                        	 Jasan, Bříza

                      www.pilalesnidvur.cz   

 S možností dovozu na Vámi určené místo

        Kontakt : 	 	 722 006 295

                         	 	 	 736 164 620



Nabízím preventivní a léčebnou veterinární činnost 
v domácím prostředí zvířete.


trpí Váš mazlíček stresem z cestování nebo návštěvy veterinární ordinace?

nemůžete dovézt svého psa nebo kočku k veterinárnímu lékaři?

chcete si ušetřit čas strávený v čekárně ordinace?


Pro Vás a vaše zvíře je určená výjezdová veterinární služba.

Po telefonické domluvě přijedu k Vám domů ve sjednaném termínu a čase.


 

Služby:


kompletní vakcinace pro psy, kočky a králíky

anti parazitární program (odčervení proti vnitřním a vnějším parazitům)

čipování a vystavení Europasu

klinické vyšetření

otoskopické vyšetření

mikroskopie

ošetření poranění menšího rozsahu

krácení drápků, evakuace análních žlázek

eutanázie v domácím prostředí

cena za výjezd a návštěvu od 150Kč 


Při řešení složitějších případů, nutnosti hospitalizace nebo operačního zákroku 
spolupracuji s veterinární klinikou.


Výjezdová veterinární služba pro malá

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  zvířata


MVDr. Hana Kutalová

tel: 603 448 724

telefonické objednávky: 

•   pracovní dny 8 - 18 hod.
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